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Dana 26. rujna 2024. na Sveučilištu u Zadru održan je prvi infodan 
na kojemu je predstavljen drugi Poziv na dostavu projektnih 
prijedloga u sklopu programa Interreg Italija-Hrvatska.

Vrijeme je za projekte od strateške 
važnosti između Hrvatske i Italije

PROGRAM INTERREG ITALIJA-HRVATSKA

Poziv na dostavu projektnih prijedloga u 
sklopu programa Interreg Italija-Hrvat-
ska namijenjen je projektima od strateš-
ke važnosti (kratica OSI, engl. Of Strategic 
Importance). To su složeni projekti surad-
nje koji se temelje na pristupu odozgo 
prema dolje te su vođeni odlukama pro-
gramskih tijela koja prepoznaju potrebu 
ili potencijal za rješavanje prekograničnih 
problema. Program Interreg Italija-Hr-
vatska te projekte usmjerava na prio-
ritete “Održivi rast u plavoj ekonomiji“, 
“Zeleni i otporni zajednički okoliš“, “Odr-
živi pomorski i multimodalni prijevoz“ te 
“Kultura i turizam za održivi razvoj“. 

Događanje su otvorili Marina Dujmović 
Vuković, ravnateljica Agencije za razvoj 
Zadarske županije ZADRA NOVA, te 
prof. dr. sc. Josip Faričić, rektor Sveuči-
lišta u Zadru. Nakon toga Mislav Kovač 
iz Ministarstva regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije i Anna Flavia 
Zuccon, voditeljica Upravljačkog tijela 
Programa, osvrnuli su se na proces koji 
je prethodio Pozivu na dostavu prijed-
loga te istaknuli pozitivna iskustva iz 
prethodnoga programskog razdoblja.
Mislav Kovač istaknuo je da su pro-
gramska tijela odlučila nastaviti s pri-
stupom odozgo prema dolje kako bi 
se stvorio okvir za otvoreni poziv za 
projekte od strateške važnosti. Nakon 
gotovo godinu dana opsežnog rada 
unutar Radne skupine za OSI izrazio 
je ponos zbog ponovnog otvaranja tog 

dručja, ciljevi i vrste aktivnosti za svaku 
temu od strateške važnosti.
Silvia Comiati, voditeljica Zajedničkog 
tajništva Programa, predstavila je glav-
ne značajke Poziva, uključujući veličinu 
proračuna od 38,1 milijun eura, s 80 % 
sufinanciranja iz Europskog fonda za re-
gionalni razvoj (EFRR). Predstavila je pro-
računske opcije, prihvatljivost prijavitelja, 
odredbe za vodeće partnere i zahtjeve za 
partnerstvo. “Program nastoji odabrati 
visokokvalitetne prekogranične strateš-
ke projekte u kojima organizacije mogu 
surađivati na rješavanju zajedničkih rele-
vantnih tematskih pitanja i vrlo konkret-
nih potreba u tome području“, izjavila je 
Comiati te istaknula važnost pokazate-
lja i intervencijske logike. Savjetovala je 
prijaviteljima da pregledaju dokument 
“Intervencijska logika“ za više informaci-
ja o definicijama svakog pokazatelja, jer 
će ocjena projekata uključivati provjeru 
usklađenosti s intervencijskom logikom i 
očekivanim pokazateljima.
Poziv će financirati šest projekata podije-
ljenih u šest specifičnih ciljeva. Projektni 
menadžeri Helena Brčić, Marin Miletić, 
Hrvoje Grancarić, Natalija Adžić, Paolo 
Rotoni i Sorrentino Fatica istaknuli su 

poziva, što hrvatskim i talijanskim in-
stitucijama omogućuje suradnju na rje-
šavanju zajedničkih relevantnih pitanja 
i konkretnih potreba u programskome 
području. 
Anna Flavia Zuccon podsjetila je na 
to da je priprema tog poziva započe-
la 2023. Osnovana je posebna radna 
skupina koja je analizirala rezultate 
projekata Interreg Italija-Hrvatska za 
razdoblje 2014. – 2020., očekivane 
rezultate Programa za razdoblje 2021. 
– 2027. te aktivnosti Makroregionalne 
strategije EU-a za jadransku i jonsku 
regiju (EUSAIR). Na temelju tih anali-
za i uz doprinos tematskih stručnjaka 
radna skupina razvila je prateće do-
kumente, tematske analize i sheme za 
podršku malim i srednjim poduzećima 
(MSP). Uz to u travnju 2024. Program 
je organizirao internetske javne kon-
zultacije s dionicima i građanima kako 
bi se utvrdile potrebe programskog po-
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glavne karakteristike svakoga specifič-
nog cilja i naveli primjere vrsta aktivnosti 
koje bi se mogle uključiti u prijedlog pro-
jekta.
Glavne teme koje će OSI obuhvatiti uklju-
čuju podršku malim i srednjim poduzeći-
ma (MSP) u dovođenju novih proizvoda i 
usluga na tržište, usvajanje zrelih istra-
živanja i inovacija, prijenos tehnologije te 
praktično uključivanje mladih istraživača 
u poslovanje u sektorima plave ekono-
mije, jačanje kapaciteta malih i srednjih 
poduzeća za unaprjeđenje inovativnih 
procesa i rješenja, ublažavanje rizika od 
klimatskih promjena, zaštitu biorazno-
likosti, prekogranična zelena i pametna 
lučka rješenja te diverzifikaciju i deloka-
lizaciju turizma.

Mauro Novello, programski stručnjak 
za nadzor, nastavio je predstavljanjem 
specifičnosti OSI projekata koji će se fi-
nancirati u sklopu Prioriteta 1 (specifični 
ciljevi 1.1 i 1.2), a koji uključuju sheme 
državne pomoći za vaučere i potpore 
namijenjene MSP-ovima u programsko-
me području. U drugome dijelu sastanka 
Angelo Mason pojasnio je kriterije oda-
bira projekata te istaknuo da je tim Za-
jedničkog tajništva Programa dostupan 
za podršku vodećim partnerima u vezi 
s pitanjima koja se odnose na prijavu 
i postupak prijave. Konzultacije mogu 
zatražiti samo vodeći partneri registra-
cijom na mrežnoj stranici Programa. 
Financijska stručnjakinja Božana Bešlić 
obradila je glavne financijske aspekte 

Poziva, dok je stručnjakinja za komuni-
kaciju Renata Marušić istaknula poseb-
ne zahtjeve za komunikaciju OSI-a.
Kako su OSI-ovi reprezentativni projekti, 
njihova komunikacija, prema propisima 
EU-a, ima složen cilj. Postignuća OSI-ova 
trebala bi se široko diseminirati na jasan 
i opipljiv način što širemu krugu javnosti, 
demonstrirajući usklađenost i doprinos 
ciljevima Programa, uz osiguranje veće 
vidljivosti potpore EU-a, podsjećanje na 
temeljne vrijednosti EU-a i isticanje do-
dane vrijednosti Kohezijske politike.
Jednako je važno da projekti financirani 
iz Interrega maksimiraju svoj dugoroč-
ni učinak i korisnost, što je bila ključna 
poruka koju je prenijela Lada Vetrini, 
stručnjakinja za kapitalizaciju i evaluaci-
ju, tijekom svojega izlaganja o važnosti 
kapitalizacije u projektima od strateške 
važnosti. Na kraju prezentacije Poziva 
stručnjak za financije Lovro Jurišić obja-
snio je kako se prijaviti preko sustava 
JEMS i podnijeti prijedlog projekta. 
Poziv će ostati otvoren do 19. studenoga 
2024. Ocjena projekata bit će zaključena do 
ožujka 2025., a očekivani početak projekta 
u lipnju 2025. Sve informacije o Pozivu na 
dostavu prijedloga dostupne su na mrežnoj 
stranici Interrega Italija-Hrvatska: https://
www.italy-croatia.eu/2nd-call-for-propo-
sals1. Program će tjedno objavljivati ažuri-
rane odgovore na pitanja.

Izvor:
h t t p s : // e u f o n d o v i . g o v . h r / v r i j e -
me-je-za-projekte-od-strateske-vazno-
sti-izmedu-hrvatske-i-italije/

Sudionici infodana na kojemu je predstavljen Interreg program između Hrvatske i Italije


